



## 去看他们， 不要管我

本报泰安1月6日讯(记者 孔红星) “他们受伤严重，你先去看看他们，不用管我。”4日枪击案件发生后，受伤民警张博在医院病房向他的亲人喊道。

张博的姐姐张宏告诉记者，案件发生后，她听到了弟弟受伤的消息，赶紧跑到医院。

看到姐姐冲进病房，张博反而对她说：“你先帮我看看那几个战友，不用管我，他们伤得比我重。”

“这几天，他一直关注战友们的情况，听广播、看电视、读报纸，想尽一切办法关注这起枪击案件的最新进展。”张宏说。

# “我们都是您的孩子”

## 师生看望协勤李良的父亲

本报泰安1月6日讯(记者 孔红星) “我们都是您的孩子，有什么事情，您老说一声就行。”6日上午，山东科技大学泰安校区老师朱庆豪和学生代表王昊宇、苑庆朋、徐兴友，带着慰问品来到李传明夫妻暂住的宾馆。李传明见到他们，情绪比较激动，抱着老师朱庆豪哭了起来。其他亲属也眼睛

临时工，主要负责管道维修等工作。噩耗传来，学校师生非常关心李传明及其家人。6日上午，山东科技大学泰安校区老师朱庆豪和学生代表王昊宇、苑庆朋、徐兴友，带着慰问品来到李传明夫妻暂住的宾馆。李传明见到他们，情绪比较激动，抱着老师朱庆豪哭了起来。其他亲属也眼睛

红红的，显然也是刚刚哭过。

王昊宇和另外两名学生代表告诉李传明，李良是学校里所有大学生学习的榜样，他们要在学校中推广学习这种精神。“我们都是您的孩子，有什么事情，您老说一声就行。”这是他们代表全校学生做出的承诺，他们也将将在以后的日子里好好表现。

16名专家，6600毫升血液制品

## 88医院 抢救伤者不遗余力

本报泰安1月6日讯(记者 梁敏 通讯员 吴丽 高文慧) “哪怕只有万分之一的希望，我们也要尽百分之百的努力进行抢救。”解放军第八十八医院医生说。为了抢救在枪击案中受伤的民警，该院组织了大量医护力量，不惜代价地抢救伤者。

伤者被送到医院后，88医院院长张永军、政委程翠宝及全体常委都在第一时间赶到了急救现场，成立了由院长、政委任组长，相关常委任副组长，9名相关科室主任为成员的救治领导小组，倾全院之力抢救伤员。

“医院第一时间调集了价值5万余元的药品和6600毫升血液制品，还进行了多次病例讨论。”医院工作人员介绍，医院抽调了胸外科、骨科、神经外科、普外科、心内科、口腔科、耳鼻喉科等16名专家，分4组对伤员进行抢救。除此之外，医院还从济南军区总医院和第三军医大学野战外伤研究所调了专家抢救伤者。

## 保险公司筛选受害民警信息

### 让投保者尽快获得理赔

本报泰安1月6日讯(记者 李芳芳 孔红星) “1·04持枪杀人案”发生后，泰安市保险行业协会获悉，协会向全市30家保险公司下发两个通知，要求报送保险业突发事件应急管理工作书面材料，并上报理赔、捐款、救助等具体工作。各保

险公司把每个民警的姓名、所属单位、年龄等基本信息进行系统筛选，确定是否属于公司理赔客户，以便在第一时间为受害人和家属们送去保障。

5日下午，生命人寿保险股份有限公司山东分公司工作人员查阅信息发现，在案件中殉职的民警齐洪海是其客户。该公司立即成立了应急预案小组，在应付保额限度内进行预付赔款服务，已将5万元预付

保险金送至齐洪海所在单位。“这件事太突然了，公司先行支付部分现金，相应材料准备好后，公司将按照规定支付所有理赔款，大约有15万元左右。”生命人寿泰安中心支公司总经理李成玉介绍。目前已有生命人寿、太平洋寿险、中国人寿、安邦财险、阳光人寿等10家保险公司报送材料，其他公司正积极地做着相关工作。